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Modell-/Baujahr 2024

Gasprüfung 05/2028

Anzahl der Achsen 2

Leistung 103 KW / 140 PS

km Stand 29664 km

Basisfahrzeug Citroen Jumper

Getriebe Schaltgetriebe

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 700 cm

Gesamtbreite 2350 cm

Höhe 2880 cm

Aufbauart Teilintegriert

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Heck (80x195)
Heck (80x200)
Heck (222x195)
Hubbett (200x130)

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

Heizung Dieselheizung

Polster Stoffpolsterung

Führerscheinklasse B

Vorbesitzer 1

Farbe weiß

TÜV neu, Gasprüfung neu,
Dichtigkeitsprüfung neu, Inspektion neu

Doppelbett vorn, Doppelbett hinten, Hubbett,
Doppelbett längs
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”
Light“ – Raumwunder trifft auf grenzenlose Freiheit!

Sie suchen ein Reisemobil, das kompaktes Reisen mit echtem Wohnkomfort vereint?
Der Teilintegrierte 70 EBH in der Light-Version ist Ihr perfekter Begleiter. Dank intelligenter Raumaufteilung
und moderner Leichtbauweise erleben Sie ein wunderbares Gefühl von Freiheit auf vier Rädern. Die Highlights
dieses Fahrzeugs auf einen Blick Übersichtliches Cockpit mit maximalem Infotainment Für einwandfreien Fahr-
komfort während der Reise sorgt das hochwertige Pioneer Touchscreen-System im Armaturenbrett. Dank der vollen
Integration von Apple CarPlay und Android Auto lässt sich Ihr Smartphone komplett auf den Bildschirm spiegeln.

Nutzen Sie Ihre Apps wie Google Maps, Spotify oder Ihre Telefonkontakte absolut intuitiv und sicher während
der Fahrt.

Ein weiteres großes Plus: Auf dem Touchscreen wird auch das Bild der serienmäßig verbauten Rückfahrkamera
gestochen scharf abgebildet – für zentimetergenaues Rangieren. Einzigartiges Raumgefühl & Offenes Wohnen
Vergessen Sie das Gefühl von Enge!
Der Innenraum des TEILINTEGRIERT 70 EBH begeistert mit einem wunderbar geräumigen, offenen Wohnkon-
zept. Im direkten Vergleich zu anderen Modellen wirkt das Interieur spürbar luftiger und einladender. Hier wird das
Reisen zum puren Genuss – egal ob beim gemütlichen Frühstück oder beim Entspannen am Abend. Intelligentes
Raumbad mit cleveren Details Die separate Nasszelle ist ein echtes Highlight für Ihre Privatsphäre. Sie lässt sich
durch eine hochwertige Kunststoff-Lamellentür sauber und platzsparend verschließen.

Das absolute Plus: Dank der schwenkbaren Duschwand verwandelt sich das Bad im Handumdrehen in einen kom-
fortablen Duschbereich, ohne dass der restliche Raum nass wird. Standardmäßig autark: Die Truma Dieseltherme
Freistehen ohne Kompromisse! Im Fahrzeug ist eine leistungsstarke Truma Dieselheizung/-therme verbaut.
Da der Kraftstoff direkt aus dem Fahrzeugtank bezogen wird, sind Sie unabhängig von schweren Gasflaschen
und genießen maximale Autarkie auf Ihren Reisen – perfekt für spontane Abenteuer abseits der Campingplätze.
Über spezielle Autarkieerweiterungen wie zB: Ladebooster, Lithiumbatterie oder einer Erweiterung der vorhandenen
Photovoltaikanlage nehmen wir uns sehr gerne Zeit.

Durchdachte Küche mit maximalem Komfort Die Küche ist klar strukturiert und perfekt auf den Alltag abgestimmt.
Ein riesiger Vorteil gegenüber herkömmlichen Modellen mit Schwenktüren: Die großzügigen Küchenschubladen.
Sie bieten nicht nur extrem viel Stauraum, sondern lassen sich voll ausziehen.
So haben Sie sofort den perfekten Überblick über all Ihre Vorräte. Fahrspaß pur: Dynamisch & Sparsam Unter der
Haube sorgt der durchzugsstarke 140 PS Turbo-Diesel (Citroën Jumper) für kraftvollen Vortrieb. Durch die inno-
vative Leichtbauweise der Light-Version bietet das Wohnmobil ein wunderbar agiles, stabiles und PKW-ähnliches
Fahrverhalten bei gleichzeitig hoher Zuladungsreserve. Qualität ohne Kompromisse: Ihr Vertrauensplus Steigen
Sie in Ihr neues Fahrzeug ein und genießen Sie das Gefühl absoluter Sicherheit! Wir als Citroën Fachwerkstätte
seit 1978 und langjähriger Caravan-Technik-Fachbetrieb gehen bei der Vorbereitung keine Kompromisse ein. Wir
sorgen für den Spitzenkomfort, den Sie erwarten dürfen:

– Frischer Check: Der Wartungsdienst, die gesetzliche Dichtheitsüberprüfung sowie die Gasanlage wurden aktuell
und frisch kontrolliert und durchgeführt.

– Sorglos-Garantie: Wir garantieren Ihnen auf dieses Fahrzeug 12 Monate sorgenfreie Weiterfahrt inkl. Mobilität!

– Schnelle Übergabe: Das Fahrzeug ist startklar und innerhalb von nur 10 bis 14 Tagen an Sie übergebbar.

Technische Daten & Ausstattung (Kurzübersicht)

– Modell: TEILINTEGRIET 70 EBH (Teilintegriert) – Light Version

– Basisfahrzeug: Citroën Jumper / 140 PS Turbo-Diesel

– Infotainment: Pioneer Touchscreen mit Apple CarPlay, Android Auto & Rückfahrkamera

– Heizung: Truma Dieseltherme (Heizung & Warmwasser)

– Küche: Klar strukturiert mit Schubladensystem

– Sanitär: Nasszelle mit Lamellentür und Schwenkdusche

– Schlafplätze: Einzelbetten im Heck (zur XXL-Liegefläche erweiterbar) + Hubbett

Wir freuen uns auf Ihren Besuch! Vereinbaren Sie noch heute einen Termin zur Besichtigung und starten
Sie bald in Ihren Traumurlaub.

• ABS, Airbag Beifahrer, Airbag Fahrer, ASR, Außenspiegel beheizbar, Außenspiegel elektrisch, Beifahrersitz dreh-
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• 2. Garagentür, Ausstellfenster, Einstiegstufe elektrisch, Fahrradträger für 2 Räder, Heckgarage, Markise, Pan-
oramaglasdach, Verdunkelungs- und Fliegenschutzrollos, Vorzeltleuchte

• Fahrerhaus-Verdunklungssystem, Fahrerhaussitze drehbar, Fahrersitz drehbar, LED-Beleuchtung

• Klimaanlage FH manuell, Dieselheizung

• 2-Flammkocher, AES-Kühlschrank

• Außendusche, Cassetten-Toilette, Dusche separat, Frischwassertank, Warmwasserboiler

• Gasflaschenkasten für: 2x11 kg Fl.

• Android Auto, Apple CarPlay, Bluetooth Fahrerhaus, DAB Radio, Rückfahrkamera

• Zusatzbatterie, Solaranlage

• Scheckheft gepflegt, Nichtraucherfahrzeug
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Herr David Mitterlechner
Moos 83
5431 Kuchl

k d.mitterlechner@autohaus-wenger.at
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Moos 83

T +4362444310

k info@reisemobile-wenger.at
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